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ПОВІД* БЕЗПАРТІЙНОЇ ЛІГИ IНОРТЗ
ЖИГЄІ СМЕРТЬ СОБАКш
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§4. Одна з закликаючих до
говір сторін,- Японія, обовязу- 
еть ся дипломатичною доро
гої» охороняти інтереси другої 
сторони, Німеччини, на надхо- 
дячій мировій конференції в 

ислї, що Нїмеучі 
потерпіти по можности 

менше від услівій мира що до е 
кономічних і територіальних втрат. • " '— •

§5. Одна з сих включаючих 
договір стр^ін зобовязуеть ся, 
на основі осібного договору, 
котрий повинен бути заключе- 
ний з третою стороною, обез- 
гіечИти другій стороні; Німеч
чині, можливість "заключеня 
■договору про взаїмне підтри
муване, в значіню. воєннім; %- 
кономічнім і політичнім і ска
зати! Другій стороні; Німеччи
ні, безпосередну поміч в сім на

Норт Дакота е в теперішний принимати ліпшу пшени 
час одним з передовійших стей 3 сорт і назначили нащ * 
тів, позаяк при послідннх вибо малу ціну, в той час, коли ^ 
рах управа стейту. перейшла в ниця платилась на ’ринкаіШ<’ 
руки народе — рідній*; він і зочно дорого і доходила Ня й" 
а повним господарем стейту. до трох доларів за бсшелк ^ 

В сїм стейті е дуже мало jH>- " От що зродило " ^ 
бітників - пролетарів, котрі зви зацію серед ірараерії в 
чайно ведуть" борбу за дїшщгідакоті, до котрої прим МОрГ 
будучиість. — 85 процент жиіеаїв удкг*

За се діло взялись там майже.) Тепер сам нарід е тог"„„. 
виключно фармері-рільники і рем свого 
віднесли" повну п обіду над па
разитами, висисавшими з них 
послїдні cote. - ,

Для ілюстрації я наведу де
котрі факти експльоатації, ' якої ле їх пісонька 
зазнали рільники в НортДако- 
ті і котра заставила їх зоргані
зувати Безпартійну Лігу та ве-

і в кождих шовіністів, е любов 
для посьвяти якійсь загальній 
справі, але ту любов використа 
ле польська буржуазія, перемі 
нібючи її в шовінізм., Вони ду
мають, що роблять тим велике 
добро; думають, що. прислугу- 
ють ся якійсь добрій справі; 
про инші змагаия ріжних час
тий суспільства вони може ше 
й не чули. Вони хотять, щоби 
польський народ був понад 
Все, так як хотять німецькі шо
віністи відносно німецького на ЧОРЧІЛ ПРО РООИСЬКУ 
роДа, англійські — відносно ан 
глїйського, американські дмери 
кайського і т. д. Але не вина се 
несьвідочих польських робіт- 
ниКїв ї селячі їх вчили сего від
дитиньствз. Польська школа, . .. . _ ж _ .,
церкваЛ література, преса м МОВІ "Ри об,д' Клюб>' БРИТ1Й* 
„росяклі шовінізмом. Польсь- ськогПреси ніо від тепершіних 
ка буржуазія являєть ся най- .обставин В РоС" буде залежати 
більше запопадлива в ширеню >'СТР'И б>дучого сьв.тового ми 
шовінізму між своїми піддани- Ра 1 Ш9 л,га наР°д1в повинна 
ми польськими робітниками і би заняти с„ відбудовою сего 
селянами. .Ті польські робітни кР_ак>- оли би 
ки, котрі, пізнали клясову бо- М1“и маетка“и 
ротьбу і зрозуміли її, на сю до яи ’Лен,на ’ Троцкого, то ціла 
рогу не ступлять. большевицька сила зверне ся

3 шовінізмом треба бороти ПР0ТИ тих малих краю котрим 
ся. Сьвідомі робітники всіх на наР0Д,в об,цяла оборону, 
цій повинні робити се серед Коли большевицька-сила в Ро- 
сі5Гх націй. Шовійїз» треба «і переможе,дос малі ндроди,

а навіть сама Росія, дістане ся 
в німецькі руки”. Пан Чорчіл 
оправдує алїянтське "вмішане 
ся в російські справи", кажучи, 
ЩО КОЛИ би всі пять великих

е е Поданий низше документ ста 
иовить тайний договір, Заклю-

повторювати ся в ріжних міс- в ю еще в то. ас’ . ”
цях і в ріжних часах, доти, до- ЕвР°пи червонілись від людсь- 
ки буде істнувати капіталісті^- к°ї, кров
ний лад. Борючись за повале- Сей договір опублікував в 
не капіталізму ,ми рівночасно Злуч.-Державах републикансь- 
бо{*мо ся за знищене шовініз- кий сенатор Лодж. Від презй- 
му, тої* пШлоІсуспільаоГ’бб*^ девта Вклсбна зажадано. вияс- 

Р. неня з приводу сьбго докумен
ту. Японський коясуль ВСІЛЯКО 
опрокидуе істноване подібно
го договору, але фактом е, що 
його копію Найдено серед ні
мецьких державних паперів пі 
сля упадку Гогенцолернів.

се Бо рої в -о ■о-
устрою, гульня польських шовіністів. і‘яеДітр°йт Фрі Прес” знахо- зав 

IJL -посмертну” згадку по со Г 
! - «кому було На імя Чалий, ног 
Ещюго змісту: 
а%ЯКн не жне і дім пані Me- роз 

Генія, 1187 — 14-ті вулиця 1 
g смутку і жалобі. О- пес 

І?*!'похоронні церемонії вад 
^v”KijMll Чалого, відправлено міс 
*^ШОі суботи, коли білень- вет 
^рікноч’ку ци проваджено з даі. 
1Ч 1187 — 14-та вул. на міс- наг 

вічного спочинку в Дарбо- 
^ Міч. Шле тіло Чалого по- 
^,те було найдорозшим мате
ріалом. Білі його зубки чище- риі 
Lj „зло через кілька послідннх 
1 показували ся так як’вус- 
& Маленький його гробок баї 
гДарбори зістав покритий кві 
„нй через його приятелів з су

логггичний йапі- 
на своїм тро 

жує маси ро-
тім по- нову
ВИІні

боч
паїспусто 

І, ворожнеше te.

живши руки. Паразити m'Z
ли _трівогу:“6ольшевики!'“-Т 

просьшвана
Давнійше фадаер ніколи V

їв з праці , рук - -- *"
хліб забирали

в
іі пойеволе-

народЬ
жйвічний анта

гонізм між народами, все те ви 
плйває в першій мірі з нацю- 

6 шовінізму, витворено- 
_ " со капіталістичною клясою. На

СПРАВУ.той
sj

- ЛОНДОН, 18 "ливня. — Пол
ковник Винстон Спенсер Чор
чіл, державний воєнний секрет 
тар сказав вчера в своїй про-

каї

В Німеччині повний текст був 
вперше наарукований в , гам- 
бургськім революційнім органі 
“Червоне Знамя”, Совітське 
правйтельство Росії передруку 
вало сей договір в своїх “Ізвєс- 
тіях” в числах 255 і 256 з 22 і 23 ПРЙМ1-

св°іх”, а його
’ <всім суспільнім житю витиснув 

V він погане своє питно і в кож- 
дім напрямі üo кращого сус
пільного житя, стоїть він на до 
розі і перешкаджає.

- інтереси капіталізму вимага
ють, щоби народи жили в нез
годі, бо впротнвнім случаго він 
не міг би вести воєн, без кот
рих істноване капіталізму ' не 
можливе: Для сеї справи — 

. піддержуйаня ворожнечі —; він 
жертвує часть своїх доходів 
зачаровує^ нації .самолюбством 
і настроює їх тік, щоби вони 
при першій лїпціій нагодГ мо
гли кинутись на себе задля ін
тересів капіталістичного моло-

али»ра-іи людожери їм -, 
центови за фунт, а' він пла™, 
для домашногр ужитку „04 
.центи за фунт муки. Тепер б, 
aytb суспільні млини і фаомтї 
будуть уживати свій мїб 
своїй ціні. Заводять 
ственні або суспільні 
товариства, де фармері зи0. 

селив ся, туди з’явились “бла- жуть діставати гроші за незвач 
годїтелГ’ народа: банкирі, куп- ний процент, всі рільничі 1 
ці і т. д. Правда, вони “помага- ни фармер може дістати без п 
ли” фармерам: давали їм ; на середників по ціні фабршип» 
кредит гроші, рільничі мащи- ціни на продукти будуть назва 
НИ, коні, насінє і т.-.д. і ціну наз- чені фермерським представте 
начали самі три рази таку з лем пропорціонально 
процентом в 12 і 20 проц. комі- 
сового — Bcèro 32 процент на 
рік. Продукти, котрі фармер 
виробляв вони забирали в не-' 
го по ціні, яку самі назначили, мерови все, що він 

Все, що потрібно було фар-

сти борбу за поліпшене свого 
положенії. ■ *•" .1

Йбрт Дакота — етейт новий; 
почав заселювати ся’яких 20 — 
25 літ тому назад Скандинавця
ми, Німцями, Росіянами та У- 
країнцями.

Як тільки стейт немного за-

Да
жн
“Чсіїсгва.

Хоть канадийчик з уроджень 
цувй бтв американцем в цілім 
дао слова значіню і одною, о- 
даюкою флеГОЮ, яку з думою 
держав в зубах, то була флега 
“Старе енд Страйпс”_.

Уродив ся він між “прияте- 
даи і бідаками”, але ніколи в 
доїм житю не потребував дра
нтя СЯ по сЬмітю в пошукува- 
й0 за кістками на поживу. Про" 
тягоя 15-літнього^свог о житя 
м сім хьвітї, він ніколи не ста- 

Носив~він

ли
падолиста 1918р. Після того, 
як совітська армія евакувала 
Перм, на початку біжучого ро
ку, много документів попало в 
руки антисовітсьцих властий, в 
тім чйелї і згадані числа “Ізвєс- 
тій”. Сим покористувалась і 
газета “Дальновосточноє Обо- 
зретє", котра в твою чергу пе j ràfiho nicnrf. заключеня мира о- 
редрукувала- текст договору, а собами, заосмотреними осібни 
американський офіцир, прико- 
майдирований до сибірської ар 
мії, сейчас же доніс зміст тай- 
ного документу свому пр'ави- 
те.ІЬству в Вашінгтоні". '

: В місяцю ЖОВТНІ! мянувшого 
року неожи дано прибув до 
Штокгольму Японський спеці- 
яльний представитель Ода, жо- сія 
трий мав тайні наради, з німе
цьким урядником Лютціусом.
Плодом їх нарад явив ся пода
ний .тут тайний договір.

§6. В заміну qa се друга сто
рона .Німеччина, зобовязуеть 
ся встановити• тайну воєнну 
конвенцію на суші і на морі при 
взаїмній піддержці сторін в 
борбі з агресивними намірами 
ЯЩжки і Англії. -Подробиці 
повинні бути випрацьовані не

пе
н ціла. Росія зі
дімлави

'фавитедь
кредитові якв ру Хс

ць
сьнаш* на

: ТИ
па
НІ!

нищити. 1 не шукати його між 
другими народами, але у своїм 
власнім народі. Замість для^ на 
ції, — працювати для суспіль
ства: Замість добра нації, — 

• що впоюєть ся в народи бажа- повинно. бути на увазі добро 
не слави і ловаги., Кождий на- Суспільства. Не клич; наш на
род через те хоче, щоби він ;род понад все, — а суспільність 
був наймогутнїйший, найейль- понад уе, повинно стати .сьві- 
нїйший, найкращий і щоби всі товим кличем, 
прочі народи йому завидували Найліпше средство на нище- 
та подивляли його могучість і нє національного шовінізму се

є класова сьвідомість пролета
рі яту. Тільки він, сей пролСта 
ріят, зведе народи др куди, за
веде між ними братерські відно

До кош
ту житя в краю; пшениця Піде 
за перший сорт по ціні сьвгго- 
вого ринку і т. д. За вибиті гра 
дом засіви стейт

ми' для сего повновластями. пс
рі§7. Сей тайний .договір" пови 

нен послужити підставою для . 
запраничної політики всіх трох » 
заключаючих договір сторін і 
має бути виповнений у всіх точ 
ках-безпроволочно, як тільки 
приступить трета сторона, Ро-

ха. таm-в на голу, землю, 
стало свої песячі чоботи і як 
було на сьвїтї хмарно, або як 
падав доШ, то вдягав тоді ка- 
аьоші і мав завше “рейнковт”, 
як виходив на спацер. його 
гардероба 
скількістб дуже дорогих уб- 

|®ля. Хтонебудь поба- 
його в ночи на ліжочку,

lj Робить ся се в той спосіб, сгплатцть фар.'" 
втратив че

рез град, дивлячись по урожаю 
мброви купити він діставав у і таким спрсобом для ііриват- 
богатирів фермерів за казоч- них асекураційних компаній 
ну ціну, а власні продукти про- втрачений там грунт. Податки 
давав їм за безцїнок. Многі наложиліПгіШй на., більшій 
фармері не могли витримати землевласників. Таким роббм 
і втікали за тридевять земель малоземельні бідняки відіт- 
та оставляли кредиторам і зем хнуть свобіднійше.
•по і все майно, так що значна Ся нова ліга старає ся поліи- 
часть землі осталась в руках шити положене земледїльця і 
банкирів. ДекоТрі з богатирі? повеАи край* по дорозі нового 
фармерік збили по 25 — ЗО фар 
мів з.! котрих вони .вигнали ріль 
ників. Кроні звичайної екс- 
пльоатації,. богатирі фармері 
часто навіть підроблювали век 
•сель і в такий спосіб рабували 
фармера. - ,ч‘

Більше всіх терпіли землеро
би з Росії; В додаток до сього

держав могли були дїлати в зго 
"дї і разом, то обставини в Ро
сії мали ^и цілком ИНШИЙ ВИГ--

ге
. НЕ

F,.; ніляд.і4 р<Він сказав, що більше як 300. 
000 большевиків припинено в 
їх поході алїянтами і наколи

7 • обіймала певну не
ні

§8.,Теперішний договір має 
тревати через пять літ від дня 
приступленя третої сторони, •
Роді, виключаючи, четверту 
точку, котра вступає в силу 
сейчас же по""затвердженю до- Л 
говору. Єсли за 6 місяців до 
укіцченя речинця договору ні
хто з заключйвших. договір 
сторін не заявить свого бажа- 
ня запересгати сповнювати о,- 
бовязки після договору, він і ска
нує автоматично на протязі 
дальших потім пяти літ і т. д. 
до того часу, доки хто небудь
із сторін не забажає розірвати участі посухи та. градобої збіль-

шали нужду.
Правда, бували її гарні уро

жаї, але ціни були на стільки 
незначні на проекти, що не 
покривали навіть праці" рільни 
ка. Напримір, підчас урожаю 
за бушель пшениці платили/60 
центів, бушель вівса 20 ХГ за 
худобу, т. є. за мясо, від 2 до З 
ц. за фунт, яйця Є —8ц. тузїн 
і т. И., Не за все отримував фар
мер готівку, а віддавав" в обмін 
за мануфактуру. В послїдних 
роках, колр всі споживчі про
дукти піднялись в містах до ка- 
зочних цін, паразити продовжа 
ли обманювати фармера і заби 
рати худобу по 4 ц. за фунт мя 
са, а пшеницю то ділили на 
“сорти*’ ) вийшло таке, що 
Норт Дакотї не було “першого 
сорта” пшениці^. Вони стали

тібритійське правйтельство при
чинило ся до того, то се йому 
самому спричиняє велику- при
ємність.

... . В дальшім тягу своєї промо-
сини споріднить .X одною ве- йи Чорчіл предсказав, що змі- 
ликою шлию: добро для пра- на ^питГ в недовшім часі
цюючої всесьвітної маси. ___.як двох тижнях, однак не поя^

снив, яка має бути ся зміна.

рань 
чнвши
ніколи був би не подумав, що 
то був звичайний пес.

Через ціле своє "жите Чалий 
йав'ся спати в нічній сорочці" ЛІ 
і на подушочцГ’, — говорила Р 
його пані Геміл. “Я все біле са- к 
на йому шила і він носив зав- н 

протягом дня білі льняні -1! 
ковнїрцї. Він був моїм най лій 
шим приятелем і не знаю шо 
зроблю тепер без него”. тяг
нула дальше прнї тяжко Шльо" 
хоючи." “Жалую дуже, що не- т 

. ма тут в Детройт спеціядьного 
кладовища для псів”.

Чалий був вбраний завше як 
“джентелмен”: мав споднї, ка- у 
аізельку і ковт. Троха невг-. г 
гідні були для него високі білі д 
ковнїрцї, але "за те краватки лю з 
бив дуже. Знав день і Родину і 
своєї купелі що тижня і знав, £ 
де знаходить, ся його щіточка 
від зубів, котру уживав що ра- і

славу. А се є власне й шові
нізм. Шовініст бачить тільки 
свій народ а більше нічого. Су- 
дьба других народів йоРо «б- 

-V солютно не обходить. Жиє він 
- а тільки своїм народом і не жа

лував би засудити всі другі на- 
рЬди на найгіршу неволю ли-. Українські робітники, котрі 
ше щоби його народ був вели
кий і славний"-і щоби верхово- 

" див. Нераз шовініст заходить 
. до-такого заслТКленя, що лю- 

дий инших народностям, котрі 
не говорять мовою його нації, 
готов він нищити, ЯЛ щось зов 
сім непотрібне на сьвіті, Се-

I НІ
в.
ЯІ

Текст договору слідуючий:
. §1. Обі заклЮчаючі договір 

сторони зобовязуютьі ся добро 
вільно, коли лише "політичне

прогресу і економічного роз
витку.

' (Дубовий в “Р.Г.”)положене позволить, помочи 
тертій стороні, Росії, добити 
ся при їх співдїланю порішеня 
всіх внутрішнйх питань і при- 

КОПЕНГАГА, — Прибувші верненя сьвітової сили, 
сюди з Росії розказують, шо 
жидівські погроми на Україні говір сторін — Японія зобозя- 
продовжають ся, а робити їх 
мають укр. .війська Петлюри.
На стації Чуднов-Волиньск у- 
бито було впоїздї 36 Жидів.
Відбули ся'пйгроми в Дубні,
Ровнї-ідругих містах. Ущі. со
вітське правйтельство енергій
но бореть ся п^оти погромів.

Terççp чують так богато про 
зьвірські вчинки польських ар
мій над українським населенєм 
в Галичині, не повинні зараз 
кричати: проч з Поляками. 
Польський народ складає ся та 
кож з працюючої маси, але та 
маса засліплена польсько^ бур 
жуазією не знає, що робить. Є- 
сли проч, то з буржуазією, "тим 
керманичем в тій боротьбі; єс
ли проч, то й з нашою буржуа
зією, яка зі своєї сторони так 
само робить як і польська; так 
само хоче слави і бцгацтв і так

...4£амо підготовляє груИт для по-
діОрих вчинків ширенем націо
нального шовініст" серед ро
бітників українських.

Не вороги нам робітники 
польські ані’ ніякі инші, які ста 
ють сліпим орудієм в руках 
своїх рабоволодїтелїв ; не воро
ги на>1 ті, які à заборів чужих 
земель не мають ніякої корне
ти, а ворог нам всесьвітна бур-

ше

Жидівські погроми" на Україні. Заговір на житє фінляндсь
кого диктатора.: Ч': • —г:

Викрито заговір,--маючий в 
ціли убити фінляндського ДНІ- 
татора" Маннергайма. Поліції 
арештувала" кількох фінлянда 
ких большевиків.

На фінляндськім фронті за
мічає ся деяке оживлене. Від
бувають ся часті наради фін
ляндських і російських біло
гвардійців.

У §2. Одна з заключаючих. де-

t. зуєть ся другій високій сторо
ні, Німеччині, прилучити ся до 
признаня посліди і й прав на цей 
траЛьну Азію і Персію, згідно 
,3 услівем з третою стороною, 
Росією; також прилучити ся 
до осягненя ліпших договорів, 
ґварантованих всіма трома сто

договір.ч вІред такогонистрою народа, ка 
піталїстови вистарчить кликну
ти, шо нападає на край ворог 
в особі чужої нації, як він вхо
пить за оружіє і піде “борони
тись” або часом мститись за 

* і сьміліеть на користь капіталїз-

§9. Теперішний договір по
винен бути • затверджений по 
можности як найскорше і пред 
ложений в двох копіях, з кот
рих однанаписана по нїйецьки, 
передаєті^с 
га з француським текстом — 
Японії’:.

Таким способом, з наведено 
го договору ясно видно," що1 Ні 
меччина і ЯНонїя мали на меті: 
повне вигнане Армії з Азії, е- 

■ кономічне - витисненє Америки 
З Сибірі і Англії крім того з Ро
сії. Німеччина дістане контро 
лю в Персії і середній Азії, а Я- 
понїя — власть над Кореєю, Да 
деким Сходом, Манджурією і 
західним Сибіром.

!

я Німеччині, а дру-
ронами.му. Фінляндські соціялїсти зая

вили, що вони не. допустять зо 
війни з совітською Росією.

[В Сербії істнуе воєнний стан.
ЛОНДОН, 18 липня. — В Сер 

біі зістало проголошене, воєн
не право, яко/ результат заво
рушень, в котрих кілька осіб 
зістало забитих і богато ране
них. Зелїзничий рух зістав 
стриманий. В Білгородї і 
ших містах відбувають ся .що 
дня демонстрації проти ареш
товану соціалістичних провід
ників. * »

§3. Одна з заключаючих до
говір сторін. Японія, зоб» *вя^у 
є-ть ся признати другій стороїн, 
Німеччині, нр'аво на осягненє 
найлучших привілеїв в Китаю, 
котрих услівя повинні бути в 
Другім договорі. Крім того 
сї-ж заключаючі.договір сторо 
нИ повинні перешкодити дру
гим дістати подібні концесії, 
щоби вони не попали

От тепер йде в Галичині бо
ротьба. Польські селяни і ро
бітники бють таких же 
селян і, робітників українських.
Українські знова-ж польських.
Польських селян і робітників 
засліпила польська буржуазія 
великою Польщею від моря до 
моря і вони не здають собі спра 
ви з того що роблять, а йдуть 
бють і мордують" і садовлять жуазія зі своєю імперіялїстич- 
упоєні шовінізмом. В них, як ною політикою, ворогом нам 
за собою свою шляхту. Вони капіталізм, який в своїм рабів-

і• вя.
самих Мав він також сталого док

тора, котрий завше" клопотав 
ся про його здоровлє. Під 
зглядоМ їдженя той песок був 
дуже.виборний. ' І»

На снїданє Чалий їв кашу, 
мармаляду і молоко, а в полуд
нє знав шо час надходить на 
сочисті котлети з телятини, ко 
трі він перекладав часто на, во
ловин “біфстик”. Він також

і
іФранцуський мінїстер поживи 

зрезигнував.

ПАРИЖ, 19 липня. — Вчера 
було в французькім парляиеи- 
тї голосоване над інтеццеляці- 
єю в справі високих цін пожи
ви. В сім голосованю француа 
кий кабінет зістав побитий, бо. 
проти йогб внесеня було 14 го 
лосів більшости. Щоби рай: 
вати цілий кабінет’ перед уступ 
ленєм, мінїстер поживи, Борг, 
подав ся до димісії.

і

ин-

в Ру
ки 3arpami«|Hiix держав — Дме 
рики і Англії.

в

— Ну, маєш .щастє, Остапе, — промовив ти- шпорити по горшках, аби не дати спромоги Ос- до Марцвля, звертаючи заразом 
і rniinilUUl хо хоРнй- Д°" котрого Остап перше зайшов. — танови говорити ще щонебудь. свого порожного револьвера.

Л- * >* ЬЛУ КАНИН А. Я чуть не загиб, коли почув вистріл; я думав, Вкухни, на столі під стіною лежала купа на- Сей бачтчи, що Остап тевбр приготований
■ і-- **;- . /. ■ - що ти вже не наш. краяної в порЩГволовини, на якій ворушилась на все, спустив з убит і вже зшіеІи покірно спи-

'/ (Продовжене). . ■ "Остап почав розпитувати всіх хорйх. Многі тьма чорних мух і білих хробів. Вонь, яка роз- т^ц, чи"Остап\і
В Остап, хоч ііе зовсім здоровий*,скоро мов з них були хорі на добре; инші були лиш,""голод- носилась з того мяса, була так сильною, щд на- S Писар стояів мови _
І стріла вхсіпив писаря за руку, що аж той при- ні і дуже умучені. Остап підійшов до одного з віть чоловік з найсильнїйшим жолудком мусів г.о Марцеля"і великими очима дивив ся на ne

сів і викинув його з шатра на двір. Тут відобрав них і спитав про причину тої загальної слабости. би улячи розстроєви. В додат^г дїлали на чо- вольвіф^ руці Остапа. Бідака аж тепер був
в нього ніж і дав йому такого поличника, що . — Що? Слабість?, — відповів запитаний, ловіка немов глумливий гомін великих зеленко- певний, що не побачить вже слідуючого панку

В- писар'мовпяний заточив ся на кілька кроків і —я ще лише дивуюся, як наші душі нас трима- ватах мух і ліниве посуване білих червів по мя- Стояв як вкопаний з зігнутими колінами а губи
Б зфааміобіг до шатра. , ють ся! Чотири дні я вже нічого не їв крім су- сі. Остап лиш глянув на те мясо_тай зараз ві- теліпались в нього мов йа морозі У
В у Остап не міг ше здати собі справи з тог*," хого хліба, бо мясо і росіл такі воноті, ûjo і під- дійшов, бо йому почало робились нудно. Втім дай ся чути голос : •
В чому писар'так скоро побіг до шатра, як ТОЙ СТУПИТИ до НИХ не можна. Сонце жарить мов Побесїдувавіци ще якийсь час з хоримитб-.скликав робітників на їду. Богато’ робітник в
В / вибіг звідти назад-» рутпнйцею в руках і вицїлив навіжене, робота тяжка... Робив я голоден два варивами Остап і не зауважав,, як до табору кинулись з тарілками до кухні Остап нага я
і у ся на Остапа. дні, а далі і знеміг. Я ше лиш вдоволений тим, наблизились вже робітники. Позаду робітішків собі те воняче мясо. котре саме Тепеп мв, ^ *

Остап.гскочив до писаря, но в тій хвилі гря-аяю не дав ся Перемочи спразі підчас роботи. А йшов скорою ходою кайатас Дон Марцелет, а бітники їсти і аж- терпець перейшов йом ^Нез" 
нув вистріл і Остап Заточив ся. , то богато з нас, які пили воду підчас роботи те- за ним непевно ступав писар. Дон Марцельо шкіру. ; ■ и ^ пез?

Писар кинув рушницею о землю і почав-втї- пер і рушитись не можуть, так їх зібрала фебра. заздалегідь вже шукав зором Остапа. Заува- “ Однак не всі робітники пійшти на ве Б
кати в напрямі де мав находитись Дон Марце- Тут би треба комусь доглянути нас, та податц живши його плечисту постать біля шатра, Дон тато з них обступили Остапа і Manue "У -

• лво з робітниками. V щонебудь теїілосо пити, то миб і подужали. Та Марцельо звернув свої кроки просто до нЬога бачити як закінчить ся та" “приятеі Л* * »°ТІ™
Остап’ нервово почав обшукувати себе. Він ко.Лц отой чорт, Марцельо, гонить всіх до робо1 Остап був вже тепер переконаний в тім, що мова. Сирійці, к,отрі дуже поваж "Ь 

чуі який» бі.уь, ал^ не Інав точно де'^Зйав^йш, ти і не дасть нікому лишитись при на<;. Він каже, з людьми Марцещнового типу може притрапи- Остапа стойли півколесом позад 1 л. или
• що рушріїіія була набита шротоді, і-що вистріл що ми не хочемо робити, тому й буцїмц слабу'- тії ся все можливе, тому він попросив в хброго же кождий стискав в руці рукоятНЬ°Г<? * ’ *

не був(ш.іьний, бо інакше він не стояв би вже ємо. - ’-AU- . . робітника о_ револьвер. На нещастє, однак, нізК або ножа. На нанмташйй pvx Manu револьв®ра
на ногах. По хвилі обшукувана він почув.п& , Остап похитав мовчки головою і пішов знов то з близьких не мав набоїв до револьвера, і О- ли кинулись на нІ>Ьг<Гв обороні 0рцеля.вони - " 
паЛьюімн кров на лівім рамени. Він.почав нер- до великого націдив він кілька фля- етап, з порожнин оружем в руці ждав злобного Туземцї, яких поза вином і к СТапа'
вово" розглядати зранене місце і вскорі пере- шок вщуі і розніс слабий. • Калябрійця. Він удай ду-же лютого і зовсім рГ- див цілий сьвіт, стояли збоку ' ff™*" НЄ ° • °‘-

..копав ся, що шроУн лиш подрапали і обсмали- "tio роботу заглянув кухар, який лагодив ве- шучо держав в руці револьвер. —Аж тепер наші “грінгос" Жартували"
ли його шкіру і зерадости аж засьміяв ся. Огля, перу для робітників. Він вибіг з піддаша, де" Марцельб не встиг ще дійти дсг Остапа, а вже бі сорочки, —. сьміяв ся один

І , иув ся в сторону, куди тікав писар.і погрозив ^5ула кухня і почав лаяти Остапа за те, що -Він почав сьпівати проклонні стихи. Злий до бо- . — Іди, — підсьміхнув другий^-—
Д,- йому кулаком. брав сам вино-. жевшьности, але при тім не забуваючи, що Ос- Куди^грінгам” до револьвера не жартуй!

— Ну, бріггіку,'стріляти1 я тебе не буду, але Остап виняв пять пезос і з погордою кинув тап не зі страшків, ДоііМарцельо заверещав на- ють, котрим кінцем кулю atùo* В°НЙ * НЄ зна* 
носа ще тобі колись намну!- ; ними в лице кухНря. — Сим заплатиш свойому-пів повздержаним голреом: Остап зачу'в еї.жарти і сепяеч° 3аЮМСТ*‘
; Поз§д ОІстапа сч’иннв ся гамір 3 рівщих ша-'Собачому панов’и за йог0%инр, — сказав-.ріетвп>”Чекай, чортівськіїй Русо, 'я тебе навчу як Д<® Марцельо, побачивши! ш J!*:

тер показались-голови хорйх, якнх'усіх було мо- і підступив близше до кухні. Кухар вз'яВ пять тручати ся не в твої діла. Як ти смйв бита пнеа- гуморі,1 набрав* і —*= 0 °ст,п * до6Рім
же з двайцить. На гук вистрілу вонк хоч, слабі, пезос але не міг рішити ся, що з ними робити, ря.за ніщо? Га? Я тебе зараз засиплю оловом сц,

Г;""~вій'‘внг1^аиЖ1і1^ГЩі58іСДббкіГГЙ*<Гб~ШтодШпі%Дча’К!Я^чиа^ Kywfi>J|jlU8k.ggfe.%Y- проклятай.Русо! - , = 1
- — - сховав гроші до кишені і почав запопадливо нн- Остап усьміхнув ся. jÔ&epey-B CH і підступив

І. О.З. на нього дуло ІНСТИНКТ І РОЗ)f "

Чоловік, посідаючи ті .самі змі 
*ші зьвірята, очевидно розвиває і 
* на таких основахгшо й вони 
стинктів люди мають спільно'з

v нстинкт самозахованя, полової ; 
натери до свЬго вовонародженог 
-*ане новородка ссати і такі "ищі 

> здасть ся, має менше інстинктів 
Віі в природному ряді стояти наї 
го. ХТалпи оранг на східних осгр1 
в Африці будують собі . плятф 

•я сплять, а що се не є наслідком 
, JJUlHbÔH хто твердити, що се є н 

Иу. але.нам годі вірити, щоби се 
татом того, що оба зьвірі мають 
би і посідають подЩнЙй спосіб f

Ті малли, як звісно, вистеріг 
стрійних овочів горячих країв, і 
не знає, що вони отрійні; як е 

_.факт, що наші домашні зьвірят 
* в чужі краї і випустити перший 

совиско, їдять часто отрійні зїл

Повернувший жовнір каже, я* 
мінїстер Робертсои був го

ловним страйколомом.
е^нув до роботи чи. по росчот 

імий за плечима маленько

ОТТАВА, 21 липня. - 
називаємо Гідеона Робертсо- 
на, так званого міністра вр» 
головним страйколомом Кам- 
ди”, заявив Т,Г. Дон з Вінніпе
гу підчас своєї промови в № 
джент театрі в неділю вечері* 
Коли він се сказав, публика на
городила його оплесками. «• 
говорив на тему: “Участь по
вернувшого жовніра в 
пегськім страйку”.

Дон був членом жовніра*0' 
го страйкового комітету 
час страйку. «Він сказав, шо ;

ЖОВНІ?»

ся Перемочи спразі підчас робити. А 
то богато з нас, які пили водупідчас роботи те- за ним непе^нб ступав писар. Дон Марцельо шкіру.

І

процент првернувших 
були ,за страйком, та шо 
тавлені кличі не завмерли 
щойно почав ся”, сказав 
“Нас не побито”.

Принято. резолюцію, 
ючу гаДоозправй перед 

исяЖх для Вінніпега***

після вистерігають ся*, то нам 
ся подумати, що малпи з власно 
3 Д'осьвіду своїх родичів навчи, 
«ожиа їсти а які ні. Попри се н 
малпи мають інстинктовий стра: 
а' також і перед иншими небез 
там*. ■ ■ _ ’ ’
- Замітним є контраст між мал 
носною простотою інстинктів у 
» порівнаню з інстинктами низі 

твердять, що ’***1І^ ^°ї** ^

такі, що думалін, що розумові з, 
зьвірят розвили ся постепеняо 
Але францусьішй учений Пуше

подїраатять со-

■У” І II ,.*,л ДЛЯ В . —
робітни ків",арештоваіш*^“. 
кидом бунтівничої конешр^ 

чДон сказав," що мзвціі *.
IPV наорав і собі відваги і —г - пїпегу місце подіїПисар,лищ простогнав, kn- aKOft- засьм,яв його, щд ідея Одної. ВеД^ 

нав крізь зуби довжез- ші,ії « найліпшою*рі‘н°0 ^ЮнП є найліпшою "річ*” ^
.’ Щ

: вів віддих.;
робітників.. • (Дальше буде).ся.
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